
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im modernem Fernreisebus

4x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

1 x Eintritt Napoleum- Museum Schloss Arenenberg

inkl. Führung

1x 1,5 Std. Altstadtrundgang Konstanz "Klatsch &

Tratsch – damals & heute"

1x Eintritt Blumeninsel Mainau

1 x Schifffahrt Mainau – Konstanz

1 x Fahrt mit dem Katamaran von Konstanz nach

Friedrichshafen

1x Eintritt und Führung Fein-Brennerei Prinz inkl.

Verkostung im Hofladen

Preis:

10.06.2026 - 14.06.2026 - Unterbringung im Doppelzimmer

Unterbringung im Doppelzimmer 799 €

 

10.06.2026 - 14.06.2026 - Unterbringung im Einzelzimmer

Unterbringung im Einzelzimmer 1059 €

5 Tage Bodensee - Schatzkiste aus Natur, Kultur &

Panorama - 5 Tage

Mittwoch, 10.06.2026 - Anreise – Napoleum Museum

– Schloss Arenenberg

Heute reisen Sie an den wunderschönen Bodensee

nach Konstanz an. Bevor wir unserHotel beziehen

besuchen wir noch das Napoleon Museum in auf

Schloss Arenenberg. Das einzige deutschsprachigen

Museum zu Napoleons Geschichte befindet sich im

Schloss Arenenberg, welches sich am schweizer Ufer

des Untersees zwischen Kreuzlingen und Stein am

Rhein befindet. Check in im Hotel. Abendessen in

Eigenregie.

Donnerstag, 11.06.2026 - Konstanz, westlicher

Bodensee und Rheinfall Schaffhausen

"Wo ist es am Bodensee am schönsten?" Diese Frage

wird sehr oft mit "Konstanz" beantwortet. Heute

Vormittag erkunden Sie den Facettenreichtum der

größten Stadt am Bodensee. Bei Ihrem heutigen

Stadtrundgang „Klatsch und Tratsch“ stehen die

Skandale, Erzählungen und die Geschichten hinter der

Geschichte im Mittelpunkt.

Weiter geht es zum westlichen Teil des Bodensees. Sie

fahren in die Schweiz zum bekannten Rheinfall nahe

Schaffhausen. Der größte Wasserfall Europas, der

Rheinfall, bietet dem Besucher ein grandioses

Schauspiel. Über eine Breite von 150m und eine

Höhe von 23m stürzen bei mittlerer Wasserführung des

Rheins 700 Kubikmeter Wasser pro Sekunde über die

Felsen. Auf dem Rückweg besuchen wir noch die

schöne Stadt Stein am Rhein. Abendessen in

Eigenregie.

Freitag, 12.06.2026 -  Blumeninsel Mainau F

Nicht fehlen darf natürlich ein Besuch der Blumeninsel

Mainau. Die Insel Mainau ist zu jeder Jahreszeit ein

Anziehungspunkt. Ob farbenprächtige Tulpen im

Frühjahr, Rosen im Sommer oder die Vielfalt der

Dahlien im Herbst. Erfreuen Sie sich das ganze Jahr an

den Pflanz- und Kulturausstellungen, dem

Schmetterlingshaus und dem Palmenhaus. 

Zeit zur freien Verfügung auf der Blumeninsel.

Rückfahrt von der Insel mit dem Schiff.

Abendessen in Eigenregie.

Samstag, 13.06.2026 - Süd-östlicher Bodensee und

Brennerei 

Heute besuchen Sie den süd-östlichen Teil des

Bodensees. Wir steuern heute zunächst Konstanz an,

von wo aus Sie mit einem Katamaran, der auch bei

Wind und Wetter die beiden grössten Städte des

Bodensees verbindet, nach Friedrichshafen fahren.

Hier bleibt Ihnen Zeit zum Mittagessen in Eigenregie

bevor unsere Fahrt uns weiter nach Lindau führt,

bayerische Inselstadt ein beliebtes Ausflugsziel für

Gäste aus aller Welt.

Bevor wir zurück zum Hotel fahren steuern Sie dann am

Rande des österreichischen Bodenseeufers die

bekannte Schnapsbrennerei Prins an und können sich

in die

Welt des Genusses und der Kunst des Brennens

entführen lassen. Nach einer Führung sollten Sie noch

im Hofladen unbedingt ein paar Schnäpse und Liköre

probieren und natürlich können Sie gerne ein paar

Leckereien für daheim einkaufen.

Abendessen in Eigenregie.

Sonntag, 14.06.2026 Heimreise

Auch die schönste Reise geht einmal zu Ende und Sie

treten mit wunderschönen Erlebnissen im Gepäck die

Heimreise an. 
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